

醉驾司机请进“约束室”醒酒

12人被治安拘留

本报讯(记者 陈思 通讯员 李东亚)昨日凌晨,交巡警三大队针对一些小路口及酒店集中地段设卡检查,还设立首个“约束室”,对饮酒司机统一带回“约束室”醒酒。昨日零时30分,每组6名民警兵分

三路开始检查。在陇海路与交通路口,值勤民警发现一辆蓝色桑塔纳轿车速度快、拐弯猛,遂将该车拦下。司机一打开车门,一股酒气扑面而来,张口就责怪说:“我喝酒车开得快,你站在路上多危险,撞着你咋办。”民警用检测仪一测,属醉酒驾车,当即查扣了车辆,并将司机张某带回大队“约束室”接受醒酒处理。

在“约束室”里,电视不间断地播放酒后驾车事故的教育片。为防司机酒后失控,除派民警看护外,室内的椅子都系着绳子,并为被约束人提供凉开水醒酒。对

经检测达不到醉酒的饮酒司机,民警通知其家属或亲朋接回,达到醉酒标准的待酒醒后,进行询问并办理拘留手续。据悉,当天共有12名违法司机被拘留。为酒后司机设立这样的约束室在我市还是第一次。

(上接第一版)

蠢贼被抓个现行

7时10分,巡逻督察组接到巡特警支队报告:中原路上一盗贼砸烂玻璃窗,潜入一菲利普手机专卖店,偷了23部手机,被巡警抓了个现行!

被盗的手机店右边12毫米厚的玻璃墙被砸烂,中间缺出一个三角形的洞口。

二七夜巡8号民警荆耀东讲,1个小时前,他们接110指令赶到现场时,店内的报警器还在响,怀疑小偷仍躲在屋里,五中队指导员王乐立即协调二七夜巡9号前来支援。民警钻进屋内,发现柜台有翻动的痕迹。

店主王书玲接通知后也赶到现场。清点手机时,她拉开柜门,吓了一跳。原来,这个1米多长、50厘米高的柜台内竟然藏着一人。经盘问,这个人就是偷手机的20岁嫌疑人张某,焦作沁阳乡张庄村人。

据张某事后交待,听到报警器后他来不及跑出来,因为害怕就躲进了柜子。经王书玲检查,张某共偷了23部手机,总价值2万多元。

保平安巾帼不让须眉

凌晨4时30分,天色朦胧,二七公安分局参加大巡逻的人员整装奔赴各自巡区,展开巡逻工作。

手提木棍、精神抖擞地走在巡防队伍前面的靳富强,今年24岁,是位治安积极分子。他住在花园路与纬三路交叉口附近,路程比较远,但为了这次大巡逻,他凌晨3点就早早起了床。

巾帼不让须眉。在兑周路与陇海路交叉口,28岁协管员孙艳丽一边亲切地问候路人,一边散发传单。记者问她能否吃这个苦,她说:“当巡防队员,我有心理准备。这既能锻炼自己,又能对社会有所贡献,参加这种活动很有意义。”

5时整,在淮南街与淮河路交叉口,淮河路派出所指导员王志刚一边指挥巡防队员悬挂横幅,一边提醒队员说:“这次上街宣传服务,大家要注意形象,不要用棍子捣地,这一点一定要切记!”

“有你们巡逻,我们心里就有了安全感。”喜欢早起散步、70岁的贺明玉老人高兴地说,“小公园里以前经常发现小偷扔的包,最近有了大巡逻,就再没有看见。希望能坚持下去。”

“1989年出生的怎么会是你父亲?你多大了?”一位年龄约十七八岁,染黄头发的小伙子,骑着一辆无牌无锁的旧车,面对民警,他从口袋掏出一张身份证说是他父亲的,家住陈寨,可民警发现,这张身份证主人却是1989年出生的,这个小伙子随即被带到派出所作进一步询问。

7时30分,大巡逻结束,记者在二七分局记下一组数字:此次参加该局大巡防人员共3130人,共设卡点200个,暂扣无牌无证摩托车4辆、汽车2辆。

不让一个嫌犯漏网

昨日凌晨5时38分,在陇海路滨河公园,负责巡逻的中原公安分局颍河路派出所民警伍学中看见一40岁左右的男子神色慌张,在暂住人口协管员的协助下,该男子被送到了派出所。

经查,该男子叫侯有良,系辽宁大连网上追逃嫌犯。2006年3月,侯有良伙同另外4人盗窃一家公司不锈钢管3吨,价值人民币50000余元。案发后,侯有良在多个地方一直潜逃,不曾想到郑州第二天就被民警巡逻盘查抓获。

6时10分,须水派出所设卡处,民警逮高亮发现两名男子开一辆蓝色机动三轮车,正沿郑上路自西向东行驶,车上装有钢材,形迹十分可疑。逮高亮示意停车检查,该三轮车突然加速向前冲去,逮高亮驾车追上可疑男子。经查,两人分别叫朱红军、张飞,二人刚刚在太可思服饰公司盗窃了一车钢材。

6时45分,在大岗刘村出口,中原分局治安大队民警孔向阳已经守候了一个多小时。他说,大岗刘村居住的流动人口比较多,不稳定因素较多。一个多小时里,孔向阳给80多位居民发放了中原公安分局以及辖区各派出所的报警电话。

化工路将建下穿陇海铁路立交

出入郑州西大门又添快速通道

本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者从有关部门获悉,近期我市将兴建化工路下穿陇海铁路立交,建成后,化工路将从西流湖桥直通西四环,市民出入郑州西大门又添一条快速通道。

据介绍,化工路下穿陇海铁路立交工程作为化工路

(西四环—西流湖大桥)道路工程的一部分,已被列入市政重点工程,该立交位于化工路下穿陇海铁路货运线连接处,设计为铁东、铁西两桥,分别长约52米,宽9.5米,立交引坡长660米。立交桥箱涵为四孔分离式,其中下穿快车道箱涵已经实施。

洪魔肆虐我省损财103亿

1662万人受灾

本报讯(记者 李娜 实习生 徐玲艳)截至昨日,卢氏县灾区所有乡镇所在地的交通、电力、固定电话和移动讯号全部恢复,我省防汛工作进展顺利。这是记者从昨日上午召开的全省救灾工作新闻发布会上了解到的。

据统计,入汛以来,全省受灾人口1662万人,紧急转移安置人口46.36万人,农作物受灾面积2052.67万亩,绝收面积413.1万亩,造成直接经济损失103亿元,其中农业直接经济损失58亿元。

灾情发生之后,我省高度重视,救灾工作进展顺利。

截至目前,省民政厅会同省财政厅共下拨救灾资金12300万元,省民政厅及时向信阳、驻马店等灾区调运救灾帐篷8400顶。截至8月16日,社会捐款达4660万元。

同时,我省高度重视灾区群众倒房重建工作,要求在倒房重建中实行“五统一”,即统一建房标准、统一设计图纸、统一采购建房材料、统一建房责任牌、统一“温暖工程”标识牌。对重建的房屋,省补助标准为每间房1500元,对灾情严重且经济条件差的卢氏县每间房补助标准是2000元。

下月起禁止施工现场搅拌砂浆

市政府昨发布通告 违规者将受处罚

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日,市政府发出《关于禁止在施工现场搅拌砂浆的通告》,从9月1日起,郑州市城市建成区内所有新开工的建设工程项目,禁止在施工现场搅拌砂浆,凡违反规定的将按照有关法律予以处罚。

市政府有关负责人解释说,9月1日后建成区新开工的建设工程项目不准现场搅拌砂浆,但是9月1日前已经开工的建设工程项目不受此限制。

《通知》还规定,各县(市、上街区)城市建成区也应当逐步禁止现场搅拌砂浆,具体时间由当地人民政府确定。

节能不达标企业不能上新项目

纳入政府考核 实行一票否决

本报讯(记者 王一博)昨日,记者从全省节能工作会议上获悉,今后,新建、扩建和改建项目,通不过节能评估报告,项目就不能上。

据了解,今后,高能耗行业如果上新项目,单位产品的能耗和主要耗能设备的能源利用效率必须达到国内先进水平,否则一律不能上。年综合消耗标准煤超过18万吨、被列入国家“千家企业节能活动”的79家企业,每年还要至

少上报一个重点节能项目。

如果节能工作完不成,企业将被重罚。超标准消耗的能源,将要追加2到3倍的处罚。逾期不缴的,每日按征收超标准耗能加价费总额的千分之三缴纳滞纳金。同时,会议指出,节能工作将被纳入政府考核机制中,对节能考核结果不达标,要对相应的省辖市人民政府,实行一票否决,并暂停该地区要求核准和审批的新建高耗能项目。

赈灾电影义演募得46万元钱物

将送往我省灾区



本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)昨晚,我省慈善总会主办的“情系灾区赈灾电影义演晚会”在绿城广场拉开帷幕,价值46万元的捐助也将送往我省灾区。据了解,“情系灾区赈灾电影义演晚会”活动公告发出后,社会各界积极参与,共募得15万元现金和价值31万元的物资。

省直机关和政法部门公开考录185名军转干部

报名时间:25日至26日

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省军转办获悉,今年我省省直机关和政法部门将公开考录185名军转干部,凡列入2007年省直单位接收安置计划的军转干部,应按照规定向省军转办或公安厅现役办报名。

按照招考方案,省检察院、高级法院、公安厅、司法厅、国家安全厅5个政法机关及其直属事业单位,接收安置军转干部,采取指令性分配与定向考试考核相结合的办法,军转干部

报名时,须填报具体单位,并且每人限报1个职位。此外,上述政法机关接收安置团职军转干部,以及其他省直机关接收安置团职、营职以下军转干部,均采取指令性分配与非定向考试考核相结合的办法,但军转干部报名时,不需填报具体单位。未被考试选用的军转干部,按指令性分配计划可在省直事业单位、大专院校、科研院所和中央驻郑单位安置。

按照计划,今年我省省直机关和政法部门共考录185名军转干部。其中省直机关考选团职军

转干部40名、营职以下军转干部112名,政法部门考选营职以下军转干部33名。其中,正团职干部加5分;任职满3年以上的正、副团职加2分;荣立一等功加5分,荣立二等功加3分,荣立三等功加1分。同时具备两种以上奖励加分条件的按最高奖励加分,同类奖励不重复加分。

省军转办提醒报考人员,本次招考我省不组织任何形式的考前培训和辅导,也不委托任何机构和人员进行此类考前培训。考试时间为9月1日上午8:30-11:30。考点在解放军信息工程大学工学院。



昨日下午,市民闫女士在乘坐9路公交车时,由于晕车不小心将装有3万多元财物及重要证件的皮包丢了在公交车上,正当她万分焦急之时,公交车长及时将包还给了她。本报记者 陈亚洲 摄

全家出动捉驾照“李鬼”

多日苦寻终将其抓获

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 申建中)怀疑自己驾驶证被别人套用,发动家人四处寻找,昨日,在警方协助下,家住新密市的丁先生终于将“李鬼”抓获。

7月26日,丁先生年审驾驶证时,被告知因有违法记录不能正常年审。当他到违法处理室查询时发现,有3张罚单显示的是自己的名字,而违法车辆却是他从来没有开过的豫K36108大货车。意识到自己的驾驶证一定是被别人套用的丁先生,决定不能背这个“黑锅”,他根据车号断定该车

是许昌市的,于是和家人跑到许昌,经过三天查寻,查出车主是新密市一个叫刘振群的。为找到刘振群,丁先生发动全家以及亲戚朋友在新密范围内开始寻找。

功夫不负有心人,昨日中午,丁先生的哥哥在乘一辆新密到郑州的公交车上发现豫K36108号大货车在岳村街上停着,于是急忙与弟弟联系,并报警将该车暂扣。

据该车司机交待,他叫刘振群,今年四月份,托别人办的假驾驶证,并不知道是套用别人的。

郑州市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2007年8月7日至2007年8月17日(挂牌期间双休日正常办公)
郑政出[2007]5号土地,位于航海东路南,经开第十五大街东,使用权面积890765.4平方米,竞得人海马(郑州)汽车有限公司,成交价34206万元。
郑政出[2007]6号土地,位于航海路北、朝凤路西,使用权面积143612.1平方米,竞得人郑州世纪长城置业有限公司,成交价75726万元。

2007年8月17日

河南省电力公司郑州供电公司 2007年8月27日~31日停电公告

27日 00:00~8:00 文9板I东风东路一配线及东风东路一配100(联盟新城等一带)
侯20板侯李线42#以后(侯李线42#以后:郭小砦村、刘沟村、桐树洼、袁河新村、三李村、振兴煤矿、刘家沟、北沟村、二七煤矿、三李提灌站、水产养殖场、梨园河等一带);
兴华一柜1板兴华一二柜联、兴华二柜2板兴华二柜联(中17板)(公交公司、公安宿基建、环卫局、二七市政宿、雅苑等一带)
28日 祥4板祥大4、陇西配14板II陇西大学中联(对外不停电)
水15板毛庄1#以后(铁青30#以后:三江置业、弓巷、实验中学、毛庄、宋庄、惠文小区、培训中心、新城办事处等一带)
29日 00:00~8:00 展4板商务路一配100I、文商I商务路一宏远联(商务路一配I母)(宏远房地产

等一带)
省30板纬五路十箱线、(省纬30)姚寨配18板(切倒负荷)
祥22板祥大22、陇西配3板I 陇西大学中联(长城康桥基建变,惠丰箱变停,众鑫佳苑等一带)
孔7板孔苏线(前刘沟、刁沟、荣立达、洪沟、和庄、市政二公司、第四中专、府君庙、常庄、赵坡村、常庄水库、冯湾村、张湾村、赵仙洞、杏树湾村、郑湾、永城印刷厂、焊管厂、机井厂异性砂轮厂等一带)
30日 月41板一马路线,陇36板向阳南路(陇海东58,黄家门8)(香山宾馆,铁路花园,服装总厂,豫丰小区,黄家门,布厂街,陇海路一带)
嵩28板嵩淮28、淮河三配23板II 淮河三五联、淮河三配16板II 建委培训1、淮河三配230(省建委、局U型楼、电力大厦等一带)
31日

备注: 1.凡未注明停电时间的设备,停电时间均为500-2200,若遇大雨雪天气等原因不停,详见电力呼机通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则后果自负。
2.河南省电力公司郑州供电公司值班电话公布如下:电力应急中心:95598
电力呼机:68886666
以上停电公告可通过95598自助语音查询系统查询
3.以上停电公告可在河南省电力公司郑州供电公司网页查询,河南省电力公司郑州供电公司网址: http://www.zz95598.com
河南省电力公司郑州供电公司 2007年8月18日

公示

现有郑州绿都置业有限公司,因新建住宅小区原因,在我局办理健康家园自来水工程的建设工程规划许可证,建设位置货栈北街,线路走向、平面位置见示意图,长度24米,施工方式顶管施工。

依据《城市规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。
联系电话: 67188520
联系人: 李军

郑州市城市规划局 2007年8月18日

